

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки

15 апреля 2015 года г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании Приказа Челябинского УФАС России от 31 марта 2015 года № 88 о возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении Министерством социальных отношений Челябинской области (далее – Министерство) части 1, 3 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) при организации и проведении торгов на поставку технических средств реабилитации для инвалидов (слуховых аппаратов, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления) в 2013 году,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении определения о назначении дела № 39-07/15 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению (исх. № 5308/07 от 31.03.2015) допущена опечатка в части указания номера извещения о проведении аукциона.

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции председатель Комиссии

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Исправить опечатку, допущенную в определении о назначении дела № 39-07/15 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению (исх. № 5308/07 от 31.03.2015).

2. Номер извещения № 0169200000313006623 в абзаце 1 определения исх. № 5308/07 от 31.03.2015, пунктах 4.1, 4.3 определения исх. № 5308/07 от 31.03.2015 следует читать в следующей редакции: «№ 0169200000313006626».